
 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
                           الأستاذ زروقي بشير                                                            وزارة التربية الوطنية               

 0202دورة:                                                     بكالوريا التعليم الثانوي        تجريبي  امتحان 
  تقني رياضيالشعبة :

 د 22و  سا04المدة :                                           )كهربائيةهندسة  (التكنولوجيا اختبار في مادة: 

 9من  1 صفحة

   
لتعبئة منتوج صناعي في علب كرتونية آلي نظام  

 
 ات:صفح 9يحتوي هذا الموضوع على

 .6/9إلى الصفحة  1/9العرض : من الصفحة  -
 .7/9 العمل المطلوب: الصفحة -
 .9/9 و  8/9 وثائق الإجابة : الصفحتان -

 
 الشروط: دفتر

 

 .يةكرتون علب في منتوج صناعي )علب دهن( عن طريق تعبئتهاعلب ل إلى توضيب النظام يهدفهدف التألية:  .1

 
 :أشغولات رئيسية 4إلى  ينقسم النظام: الوصف .2

 1تقُدّم علب الدهن عن طريق البسااااط اليد يديرل الم ر  : العلبالاتيان بM،  بواساااطة ليتم دفعها إلى مركز التعبئة

 .علب في مركز التعبئة 6، وتتكرر هيل العملية مرتين لل صول على Aالرافعة 

 الرافعتين عن طريق  :تعبئة العلبة الكرتونيةB  وC  والمنسفةV. 

 تنُقل العلبة الكرتونية المعبئّة عن طريق خروج سااااااااع الرافعة  :نقل  العلبلة المعبةئةD ،الم ر   بعدها يدورppM 

 .أخرى فارغةعلبة تقديم ثواني كافية ل 3( لمدة 2)م ر  البساط 

 تخرج سااا ا الرافعتين  :غلق العلبة الكرتونيةE  وF بواسااطة بعدها تقُدَّم العلبة الكرتونية  لطيّ العلبة، في آن وا د

 ةواصلمع م G الرافعة، تخرج ساع 2pوعند الكشف عن العلبة عن طريق الملتقط  2Mالبساط اليد يديرل الم ر  

، تعود الرافعات الثلاث في آن وا د إلى 2pالعلبة للملتقط  تجاوزاللاصااااق، وبعد  لتثبيت الشااااريطالبساااااط الدوران 

 .وضعها الابتدائي

 .2p: عملية  طع الشريط اللاصق تتم تلقائيا بعد تجاوز العلبة للملتقط ملاحظة
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 9من  2 صفحة

 : GEMMAوالتوقيف أنماط التشغي   .3

 ختيار نمط التشاااغيل با :اليدويتشللغي  ال manuالزر يضاااغط العامل علىالضاابط  عملية نهاية ، بعد niti 

 يعود النظام الى  الته الابتدائية. CIللنظام، وبعد توفر الشروط الابتدائية  الجزء المنفيلتهيئة 

  اختيار نمط التشااغيل  عند :التحضلليري التشللغيoAut نطلاع لإالضااغط على زراوMa،  يتم ت ضااير علبة

 كرتونية فارغة في مركز النقل وأخرى مملوءة في مركز الغلق.

   الإنتاج العاديدورة  تنطلق التشغيل الت ضيردبعد نهاية  :التشغي                                                        . 

 عند الضاااغط على زر التو يف  :)تشلللغي  الغلق  التوقف العاديAr  يتم اخلاء يواصااال النظام الإنتاج  تى

 يعود النظام الى  الته الابتدائية. بعدها  جميع المراكز

  1 الم ركينأ د  ادوث خلل في الكشاااااااف عن عناد العلادي: غير التوقفM 2وM  المر لات عن طريق

ويخلي  يتو ف النظام، يقطع العامل الضااغط والتغيية، UA الضااغط على الزرأو ، 2TRأو  1TRال رارية 

 .                                                                                                     يدويا المراكز

  التسااالي  بعد معالجة الخلل وإعادة :التحضلللير لإعادل التشلللغي  Ra   يتم الت ضاااير لإعادة التشاااغيل ب رجا

للنظام، وبعد توفر الشاااااااروط  لتهيئة الجزء المنفي (Init)الضاااااااغط والتغيية. بعدها يضاااااااغط العامل على 

 يعود النظام الى  الته الابتدائية. (CI)الابتدائية 

 

  سب القوانين المعمول بها في النظام الدولي. :الأمن .4

 

المرا بة والصااايانة الدورية والثاني دون اختصاااا  لوضاااع  : يساااتوجب  ضاااور عاملين: اتول مخت  فيالدعامة .5

 الكرتونية الفارغة وصرف المملوءة.العلب 

 

 

 
 (A-0)مخطط النشاط التحلي  الوظيفي: الوظيفة الشاملة  .6
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 9من  3 صفحة
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 المناولة الهيكلية:  .7
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 9من  4 صفحة

 :الاختيارات التكنولوجية .8

 الملتقطات المنفذات المتصدرة المنفذات الاشغولة
 أدوات التحكم والمراقبة

 والحماية

ب
عل

ال
 ب

ن
يا

لات
ا

 

1M اتجاه  ~3: محرك لاتزامني

 ,220/380V واحد للدوران

50HZ. 

Aبسيطة المفعول : رافعة. 

1KMملامس: 

 .~24Vكهرومغناطيسي 

 

(dA) احادي  3/2 : موزع

 .الاستقرار

1p : وصولالكشف عن 

 .الدفعمركز  إلى العلب

 
a:وضعية عن الكشف 

 . A الرافعةساق 
N: 6 .علب 

   

Auto/manu  : مبدلة

  : التشغيلاختيار نمط 

 .يدوي-آلي

 

Ma :  التشغيلزر.  

 

Ar : زر التوقيف  

 

Ra :زر إعادة التسليح.  

      

AU زر الإيقاف :

  .ستعجاليالا

 

1TR  : مرحل حراري

    1M المحرك لحماية

 

 2TR  : مرحل حراري

   2M المحرك لحماية

 
 

 توتر شبكة التغذية:

220/380V, 50Hz. 

ية
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لك
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ة 
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B  ،Cمزدوجة  ات: رافع

 .المفعول

 

V: منسفة هوائية. 

 

)-,dB+(dB,)-C,d+C(d :

 ةوهوائي ركه 2/4 اتموزع

 .الاستقرار ةثنائي
(dV) احادي  3/2 : موزع

 .الاستقرار

1T .مؤجلة : 

1,b 0b, 1c, 0c:الكشف 

ساقي  وضعية عن

 .C و  Bتين الرافع

 
 

1t : تأجيل s1. 

ة 
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Dبسيطة المفعول : رافعة. 

 

ppM خطوة -خطوة : محرك 

(dD) احادي  3/2 : موزع

 .الاستقرار
 .سجل إزاحة 

2T .مؤجلة : 

d:وضعية عن الكشف 

 . D الرافعةساق 

 

2t : تأجيل s3. 

ية
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رت
لك

 ا
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ال
ق 

غل
 

E  ،Fمزدوجة  ات: رافع

 .المفعول

 

2M اتجاه  ~3: محرك لاتزامني

 ,380/660Vواحد للدوران

50HZ. 

Gمزدوجة المفعول : رافعة. 

 

)-E,d+E(d,)-F,d+F(d :

 ةوهوائي ركه 2/4 اتموزع

 .الاستقرار ةثنائي

2KMملامس: 

 .~24Vكهرومغناطيسي 

 
)-G,d+G(d 52: موزع/ 

ثنائي وهوائي  ركه

 .الاستقرار

1e, 0,e 1f, 0f:الكشف 

ساقي  وضعية عن

 .F و  Eتين الرافع
 2p: جوار ملتقط. 

 
 

1g, 0g :عن الكشف 

 الرافعة ساق وضعية

G  

 
 (1)الشكل  :للمحركات اللاتزامنية خط التغذية .9
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 9من  5 صفحة

 المناولة الزمنية: .11
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 9من  6 صفحة

 الانجازات التكنولوجية: .11
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 9من  7 صفحة

:الامتحانأسئلة   

 .(8/9)صفحة  1على وثيقة الإجابة  (A-0) التنازلي أكمل النشاط البياني (1س

 ." من وجهة نظر جزء التحكم حسب دفتر الشروط غلق العلبة الكرتونية"  4أنشئ متمن الأشغولة   (2س
 أنشئ تدرج المتامن الأساسية للنظام.  (3س

  .(GCI)من متمن القيادة والتهيئة  100X  ،101X  ،102X لمراحللأكتب على شكل جدول معادلات التنشيط والتخميل   (4س
 .(8/9)صفحة  1على وثيقة الإجابة  "الإتيان بالعلب  " 1الأشغولة ربط المعقب الكهربائي لمتمن  أكمل  (5س

 .(8/9)صفحة  1وثيقة الإجابة  حسب دفتر الشروط على GEMMAالتوقيف  و التشغيل أنماط أكمل بيان (6س

 ( 6/9صفحة  -6)الشكل:  1pالكشف دارة 

 . V +، وماذا يمثل التوتر D، الثنائية 2T، المقحل AOPالعنصر ،  1Rالمقاومة  كل من: حدد دور (7س

 ؟.V +ة التوتر احسب قيم (8س

  .(9/9)صفحة  2على وثيقة الإجابة الدارة أكمل جدول تشغيل  (9س

 (6/9صفحة  -7)الشكل  :(ثانية 1)  1tالتأجيل دارة 

 .(1s1t=)من أجل  Pقيمة المقاومة أحسب ثم  .1tلزمن التأجيل  1max(t(و t)1min(قيمة ممكنة و أقصى أحسب أدنى    (11س

 .=enominal, V Ω045(r(12VDC=، علما أن خصائص المرحل 3Tللمقحل  I)c3sat(أحسب تيار التشبع   (11س

 (6/9صفحة  -8)الشكل  :(ثواني 3)  2tالتأجيل دارة 

 العداد.معامل ،  30X، دور المدخل  32X، دور المدخل جهة العد المستعمل،: نوع العداد يما يلحدد    (12س

 ( 6/9 صفحة -9)الشكل  :نبيه الصوتيالت دارة

 .استبدال الشريط اللاصقمن أجل ينطلق جهاز الانذار لتنبيه العامل  علبة كرتونية 262غلق عند انتهاء 

 .2Dالثنائية ،   2RC ، الخلية الطابقين الأول والثالث من: حدد دور كل  (13س

 .(9/9)صفحة  2أكمل رسم العداد المستعمل على وثيقة الإجابة   (14س

 تردد إشارة الخروج. ' fاحسب  الثالث،في الطابق   (15س

 ( 6/9 صفحة -01)الشكل  :خطول -دارل التحكم في المحرك خطول 

 .4Q 3Q 2Q 1(Q(0110=علما أنه يشُحن ابتدائيا بالقيمة  أطوار. 4نوع المحرك ذو مغناطيس دائم أحادي القطبية، له 
  أحسب عدد الخطوات في الدورة، واستنتج الخطوة الزاوية.  (16س

  (.9/9)صفحة  2وثيقة الإجابة حلقي، أكمل رسم هذا الأخير على  اليسارهو سجل إزاحة إلى  التحكمسجل  (17س

 ( 6/9 صفحة -00)الشكل  :PIC16F84Aتركيب الميكرومراقب 

 بالتكنولوجيا المبرمجة. خطوة -استبدال دارة التحكم في المحرك خطوة نريد 

 .في التركيب كل من الطابقين الأول والثانيحدد دور    (18س
التعليقات والتعليمات الخاصة بجزء من برنامج التشغيل على وثيقة و TRISBو  TRISAأكمل محتوى السجلين    (19س

 .(9/9)صفحة  2الإجابة 
 

 محول تغذية دارة التأجيل:

 .VA57  ،220V/12V  ،50Hz  ،=12W10P   ،=12,5W1ccP ،2N =I2ccIالمحول له الخصائص التالية: 
 المحول يغذي حمولة مقاومية.

 .وحدد التجربة المعتمدة للحصول على كل مقدار  1ccPو    10Pين راالمقد فسّر مدلول  (21س
 .المرجعة إلى الثانوي، والهبوط في التوتر للثانوي، المقاومةأحسب كل من: التيار الإسمي   (21س

 (4صفحة  1وبنية خط التغذية لكل منهما )شكل  ، 2Mو  1Mاعتمادا على توترات المحركين  :الاستطاعة للمحركاتدارات 
 .محرككل ل ، ونوع الإقلاعمع التعليل محرككل  ساكن لفات إقراننوع حدد ،   (22س

 له الخصائص التالية: 1Mالمحرك 
 0 tr/min514    ،0W6=1c=PfsP    ،6=0,8φcos    ،,5A41  المقاومة المقاسة بين طورين ،Ω0,92. 

 المردود والعزم المفيد. - في الساكن الضياعات الحراريةمجموع  – الإستطاعة الممتصة – الانزلاق كل من: أحسب (23س

 .855W2P=  و  WK5,=11Pأجريت عليه تجربة الواطمترين فأعطى النتائج التالية:  1Mالمحرك 

 الظاهرية( ومعامل الاستطاعة. –الردية  –أحسب مختلف الاستطاعات )الفعالة  (24س
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 9من  8 صفحة

 )تعاد مع أوراع الإجابة( 0وثيقة الإجابة 

 :(A-0) التنازلي النشاط البياني (1ج

1

1

1

2

1

3

1

4

E

W:               +       .

E:                         .

N : 6    .

t1:       1      .

t2:       3      .

1:       .

           

6        

            EW

EW

EW t2

W

 
 :" الإتيان بالعلب " 1المعقب الكهربائي لمتمن الأشغولة  (5ج

E1 E4

X

Z+
A+
C-

F1

10

E1 E4 E1 E4

F3 F1

X

Z+
A+
C-

F2

F3

F2

11 13

X200

E1 E4

F1

X

Z+
A+
C-

14

F3

F2X

24VDC

220VAC

E1 E4

12

 
 

 :GEMMA والتوقيف التشغيل أنماط بيان (6ج

<Arrêt dans état initial>
<Mise P.O dans état initial>

<Production normale>

              <Préparation pour remise en 

route après défaillance>

A1A6

F1

A5

D1 <Arrêt  d’urgence>

<Marche de 

préparation>

F2

            

AU.RT1.RT2.Ra

                     

                        
CI

<Marche de 

clôture>

F3

       <Marche de 

vérification dans

 le désordre >

F4

                      

            

     

manu
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 9من  9 صفحة

 )تعاد مع أوراع الإجابة( 2وثيقة الإجابة 

 :1pجدو  تشغي  دارل الكشف   9ج
 

  1p  ماسمحالة ال 2Tحالة المقحل  sVقيمة التوتر  1Tحالة المقحل  

     عند غياب العلبة

     عند حضور العلبة
 

 

 دارل العداد:  14ج

7490

)       (

Cka

Ckb

QA QB QC QD

R0(1) R0(2) R9(1) R9(2)

7490

)     (

Cka

Ckb

QA QB QC QD

R0(1) R0(2) R9(1) R9(2)

C2

R

7490

)      (

Cka

Ckb

QA QB QC QD

R0(1) R0(2) R9(1) R9(2)

N'

+5V

 
 :التحكم في المحرك خطوة / خطوةسجل   17ج

 

Q1D1 Q2D2 Q3D3 Q4D4

Clk

H'

S4

R4

Clk Clk Clk

S3

R3

S2

R2

S1

R1

 
 :TRISBو  TRISAمحتوى السجلين   19ج

 TRISAالسجل 

 

 TRISBالسجل 

Bit0 Bit1 Bit2 Bit3 Bit4 Bit0 Bit1 Bit2 Bit3 Bit4 Bit5 Bit6 Bit7 

             
 
 :والتعليمات الخاصة بجزء من برنامج التشغي التعليقات   

Lab 1

      btfsc  PORTA,1     ;  ……………………………………….………………….....

         ……………….   ;  Lab 2          

                             RA2=1          ……………….  ;  

          goto Lab 1         ;  …………………………………………………………...…

          goto Lab 2

Lab 2

      movlw 0x60          ;……………………………………………….……………….

      movwf PORTB    ;………………………………………………………………...
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 / الأستاذ: زروقي بشير 2023تكنولوجيا هـ كهربائية / تقني رياضي /  اللمادة: البكالوريا التجريبي لموضوع إمتحان  ةالنموذجي الإجابة

5 من  1 صفحة    

 

 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة

 (A-0التحليل الوظيفي التنازلي )النشاط البياني  (1ج

1

1

1

2

1

3

1

4

E

W:               +       .

E:                         .

N : 6    .

t1:       1      .

t2:       3      .

1:       .

     

            

            

     

                   

               

           

         

6        

            

             

     

            

        

                

          

EW N

EW t1

EW t2

W

 تعتبر الإجابة صحيحة في حالة كتابة منفذات كل أشغولة في السندات.ملاحظة: 

  

 " من وجهة نظر جزء التحكمغلق العلبة الكرتونية"  4متمن الأشغولة   (2ج

40

X4 .(X104 +X105)

4

X45

    

   
 

43

41

p2 

42

e 1  . f1

dE
+

dF
+

KM2

dG
+KM2

44

45

X4 

g1 . p2 

e 0  . f0 .g0

dE
-

dF
-

dG
-

 

  

 تدرج المتامن الأساسية:  (3ج

GPN
GCI

GS

F
/G

P
N

: (10)(20)(30)(40)

F
/G

C
I:

 (
10

0)

I/GPN: (1)(3-4)
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 / الأستاذ: زروقي بشير 2023تكنولوجيا هـ كهربائية / تقني رياضي /  اللمادة: البكالوريا التجريبي لموضوع إمتحان  ةالنموذجي الإجابة

5 من  2 صفحة    

 

 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة

 :(GCI) من متمن القيادة والتهيئة 100X  ،101X  ،102Xللمراحل جدول معادلات التنشيط والتخميل   (4ج

                                   

X100

X101

X102

 X200

X102 + X200 X100 . init + X106 . init

X101 . CI + X105 .FINclôtureX103 + X106 + X200

X101

 
 

  

 ":الإتيان بالعلب" 1المعقب الكهربائي لمتمن الأشغولة   (5ج

E1 E4

X

Z+
A+
C-

F1

10

E1 E4 E1 E4

F3 F1

X

Z+
A+
C-

F2

F3

F2

11 13

X1

X200

E1 E4

F1

X

Z+
A+
C-

14

p1

F3

F2

N
X105

X 1 X104

N

a

X

~

~ 24VDC

220VAC

E1 E4

12

 

  

 :GEMMA  التوقيف و التشغيل دليل دراسة أنماط  (6ج

<Arrêt dans état initial>
<Mise P.O dans état initial>

<Production normale>

              <Préparation pour remise en 

route après défaillance>

A1A6

F1

A5

D1 <Arrêt  d’urgence>

<Marche de 

préparation>

F2

Auto.X1.X3-4.Ma

         

            

init

AU+RT1+RT2

AU.RT1.RT2.Ra

            

                     

                                                 
CI

<Marche de 

clôture>

F3

Ar

           

            

     

       <Marche de 

vérification dans

 le désordre >

          

F4

manuinit

                      

                   

 

  

 : تبديلي.2T المقحل -: مقارن.        AOP العنصر -      .1D: حماية الثنائية  1R المقاومة -دور كل من:  (7ج

 : يمثل التوتر المرجعي للمقارنة.V + التوتر -        .      2T: حماية المقحل D الثنائية -
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 / الأستاذ: زروقي بشير 2023تكنولوجيا هـ كهربائية / تقني رياضي /  اللمادة: البكالوريا التجريبي لموضوع إمتحان  ةالنموذجي الإجابة

5 من  3 صفحة    

 

 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة

 :V+حساب قيمة التوتر  (8ج

+𝑽   حسب قانون مجزئ التوتر: = 𝑽𝒄𝒄
𝑹𝟒

𝑹𝟑+𝑹𝟒
+𝑽            ت ع:               = 𝟏𝟐 ×

𝟏

𝟏,𝟐+𝟏
= 𝟓, 𝟒𝟓𝑽  

  

 :1pدارة الكشف جدول تشغيل  (9ج

  1p حالة التماس 2Tحالة المقحل  sVقيمة التوتر  1Tحالة المقحل  

 مفتوح مسدود 12V مشبع عند غياب العلبة

  مغلوق مشبع 0V مسدود عند حضور العلبة

  

 :1tلزمن التأجيل  1max(t(و t)1min(أدنى و أقصى قيمة ممكنة  (11ج

           لدينا: 1 6 1 ln
z BE

Vcc
t P R C

Vcc V V

 
   

  
     

ت ع:             

 

 

3 6
1min

3 6
1max

12
0 10 10 100 10 ln 0,65

12 5,1 0,68

12
50 10 10 100 10 ln 3,94

12 5,1 0,68

t s

t s





 
       

  

 
       

  

 

  حساب قيمة المقاومةP  من أجل(=1s1t): 

لدينا:
1

6

1 ln
z BE

t
P R

Vcc
C

Vcc V V

 
 
 

  

ت ع:     
3

6

1
10 10 5,21

12
100 10 ln

12 5,1 0,68

P K


    
 

   
  

   

  

 :3Tللمقحل  c3satIحساب تيار التشبع  (11ج

حسب قانون العروات:

 

 . 0csat CEsatVcc r I V  

 

         ومنه:          
CEsat

csat
Vcc V

I
r


 

            ت ع:                  
12 0,82

24,84
450

csatI mA


  

  

    جهة العد: تنازلي.  -             .يلا تزامننوع العداد المستعمل:  - (12ج

   .)تقُبل الإجابة: الإذن بالتأجيل(: الإذن بالعد32Xدور المدخل  - 

 .12 :معامل العداد -      .  (1100)2: تهيئة العداد )وضع العداد في القيمة 30Xدور المدخل  -

  

 نبضات.: مولد الطابق الثالث: دارة ضد الارتدادات.      الطابق الأولدور كل من:   (13ج

 أثناء الشحن. bR: قصر 2D الثنائية -            : تصفير العداد آليا عند بداية التشغيل.   2RC  الخلية
  

 دارة العداد: (14ج

7490

)       (

Cka

Ckb

QA QB QC QD

R0(1) R0(2) R9(1) R9(2)

7490

)     (

Cka

Ckb

QA QB QC QD

R0(1) R0(2) R9(1) R9(2)

RAZ

R

7490

)      (

Cka

Ckb

QA QB QC QD

R0(1) R0(2) R9(1) R9(2)

N'

+5V

H
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 / الأستاذ: زروقي بشير 2023تكنولوجيا هـ كهربائية / تقني رياضي /  اللمادة: البكالوريا التجريبي لموضوع إمتحان  ةالنموذجي الإجابة

5 من  4 صفحة    

 

 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة

 تردد إشارة الخروج: f'حساب  (15ج

لدينا:  3

1 1
'

' ln2a b

f
T R R C

 
            :3ت ع 9

1
' 18,21

2,4 10 33 10 ln2
f KHz


 

   
   

 حساب عدد الخطوات في الدورة: (16ج

/لدينا: 1 2. . .p tN m p K K            :ت ع/ 4 1 1 1 4p tN      

لدينا:                  :الخطوة الزاوية
/

360

p tN
                            :ت ع

360
90

4
     

  

 :سجل التحكم في المحرك خطوة / خطوة (17ج

Q1D1 Q2D2 Q3D3 Q4D4

Clk

H'

S4

R4

Clk Clk Clk

S3

R3

S2

R2

S1

R1

X32

X101

Init'

 

  

   .بالقاعدة الزمنية للميكرو مراقدور الطابق الثاني:          .بتهيئة الميكرو مراقدور الطابق الأول:  (18ج

 :TRISBو  TRISAمحتوى السجلين  (19ج

 
 :والتعليمات الخاصة بجزء من برنامج التشغيلالتعليقات   

Lab 1

      btfsc  PORTA,1     ;  

                                     ;  Lab 2          

                             RA2=1                                      ;  

          goto Lab 1         ;  

          goto Lab 2

Lab 2

      movlw 0x60          ;

      movwf PORTB      ;

goto Lab 2

                               RA1=0

Lab 1          

btfss PORTA,2

              W         60               

          PORTB                           W
 

  

 تفسير مدلول مقادير المحول: (21ج

10P  :التجربة في الفراغ(  الضياع  في الحديد (      . 

     

1CCP)التجربة في قصر الدارة( : الضياع في النحاس )ضياع جول(.  
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 / الأستاذ: زروقي بشير 2023تكنولوجيا هـ كهربائية / تقني رياضي /  اللمادة: البكالوريا التجريبي لموضوع إمتحان  ةالنموذجي الإجابة

5 من  5 صفحة    

 

 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة

 :  2nIب القيمة الإسمية لشدة التيار في الثانوي احس (21ج

2   لدينا 2n nS U I    2    ومنه
2

n
n

S
I

U
     

 
2   :ع ت 

75
6,25

12
nI A   

 :Rsلثانوي ى الإة عالمرج المقاومةب احس

   لدينا
1
2
2

cc
S

cc

P
R

I
         

 
2   :عت  

12,5
0,32

6,25
SR    

 

باحس
 

الهبوط في التوتر:
 

2   لدينا 2s nU R I          
 

2:ت ع  0,32 6,25 2U V    
 

 

  

 إقلاع مباشر.  -إقران نجمي لأن كل لفان يتحملان توتر مركب   :1Mالمحرك  (22ج

 إقلاع نجمي / مثلثي.  -مركب  إقران مثلثي لأن كل لف يتحمل توتر  :2Mالمحرك      
  

 حساب الانزلاق: (23ج

   لدينا
s r

s

n n
g

n


         

 
   :ت ع 

1500 1440
4%

1500
g


  

 

 الاستطاعة الممتصة:

3   لدينا cosaP U I          
 
3   :ت ع  380 14,5 0,86 8,2aP KW     

 
 الضياعات الحرارية:مجموع حساب 

   لدينا
23

2
jsP r I                             

 
   :ت ع 

23
0,92 14,5 290

2
jsP W     

 ولدينا   jr tr a fs jsP g P g P P P            
 
:ت ع   0,04 8200 160 290 310jrP W       

290ومنه  310 600j jr jsP P P W     

 

 حساب المردود:

   لدينا
 a fs js fr cu

a a

P P P P PP

P P


   
       ت ع:   

 8200 160 290 160 310
88,7%

8200


   
  

 
 حساب العزم المفيد:

   دينال 
2

60

u u
u

rr

P P
T

n


 
      ت ع  :

7280
47,96

1450
2 3,14

60

uT Nm 

 
  

    
 
    

  

 الاستطاعات: ب مختلفاحس (24ج

 :1    الاستطاعة الفعالة 2P P P          1500:  ت ع 855 2355P W    

 :الاستطاعة الفعالة     1 23Q P P   ت ع  : 3 1500 855 1117Q VAR    

 :الاستطاعة الفعالة   
2 2

S P Q   2:  ت ع 22355 1117 2606S VA    

 حساب معامل الاستطاعة:

   cos
P

S
   ت ع  :

2355
cos 0,9

2606
    
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